
 Oversigt over besvarelser af spørgsmål 
 1 Hvem er miljøminister? 
 A: Ida Auken B: Martin Lidegaard C: Karen Hækkerup Rigtigt svar var: A 
 Svarantal: 49 3 1 49 hold af 53 svarede rigtigt. 
 2 Hvad hedder Thomas Helmigs nye album? 
 A: Helmig Today B: Aarhus by TH C: KH Helmig Rigtigt svar var: C 
 Svarantal: 11 9 15 15 hold af 35 svarede rigtigt. 
 3 Handelsenheden for guld på New York Commodities Exchange er "Troy ounce" Hvor meget er en "troy  
 ounce"? 

 A: ca. 51 gram B: ca. 31 gram C: ca. 13 gram Rigtigt svar var: B 
 Svarantal: 6 31 17 31 hold af 54 svarede rigtigt. 
 4 Hvad er 52 opløftet til 2. potens? 
 A: 2594 B: 2704 C: 2824 Rigtigt svar var: B 
 Svarantal: 25 29 3 29 hold af 57 svarede rigtigt. 
 5 Hvem er direktør i Danske Bank? 
 A: Thomas F. Borgen B: Ole Andersen C: Ejvind Kolding Rigtigt svar var: A 
 Svarantal: 22 9 15 22 hold af 48 svarede rigtigt. 
 6 Hvad er kviksølvs smeltepunkt? 
 A: ca. -19 grader celicus B: ca. -39 grader celcius C: ca. -54 grader celcius Rigtigt svar var: B 
 12 hold af 44 svarede rigtigt. 
 Svarantal: 8 12 24 
 7 Hvem vandt VM i MTB XCO 2013? 
 A: Miguel Martinez B: Julien Absalon C: Nino Schurter Rigtigt svar var: C 
 Svarantal: 24 17 21 21 hold af 62 svarede rigtigt. 
 8 Hvor afholdes Vinter OL 2014? 
 A: Sotji, Rusland B: Sapporo, Japan C: Pyeongchang,  Rigtigt svar var: A 
 Sydkorea 41 hold af 52 svarede rigtigt. 
 Svarantal: 41 5 5 
 9 "Dovne Robert" deltager i et realityprogram, hvilket? 
 A: Big Brother B: Robinson  C: Singelliv Rigtigt svar var: B 
 ekspeditionen 50 hold af 56 svarede rigtigt. 
 Svarantal: 1 50 5 
 10 Hvilken position er du på nu? 
 A: ca. N57.22.00   B: ca. N57.45.00   C: ca. N49.09.00   Rigtigt svar var: A 
 E010.27.00 W008.25.00 E022.10.00 27 hold af 55 svarede rigtigt. 
 Svarantal: 27 21 6 
 11 Hvad er bødetaksten for at tale i håndholdt mobiltelefon når man kører på cykel? 
 A: 500 kr. B: 700 kr. C: 1000 kr. Rigtigt svar var: C 
 Svarantal: 15 12 41 41 hold af 68 svarede rigtigt. 
 12 Hvilket land er ikke medlem af NATO? 
 A: Polen B: Bulgarien C: Finland Rigtigt svar var: C 
 Svarantal: 2 24 11 11 hold af 37 svarede rigtigt. 
 13 Hvor længe kan man sidde som statsminister i Danmark? 
 A: 8 år B: 12 år C: ubegrænset Rigtigt svar var: C 
 Svarantal: 4 0 38 38 hold af 43 svarede rigtigt. 
 14 Hvor mange enkelt-starter er der i Tour de France 2014? 
 A: 1 B: 2 C: 3 Rigtigt svar var: A 
 Svarantal: 23 12 5 23 hold af 42 svarede rigtigt. 
 15 Hvor mange danskere(alle klasser) var med til VM i Ironman på Hawaii 2013? 
 A: 18 deltagere B: 39 deltagere C: 62 deltagere Rigtigt svar var: C 
 Svarantal: 26 18 8 8 hold af 52 svarede rigtigt. 


